

Munkai Munka
Budapest



MEGJELENIK MINDEN HETFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, KOSSUTH- UCA 12.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DÍJAK HELYBEN, HÁZHOZ
HORDVA:

EGY HÓNAPRA 40 FILLÉR.
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ.
FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ.

HETFŐI UJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DÍJAKAT MILLIMÉTERSORON-
KÉNT ÁLLAJTJUK MEG.

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 1 HIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZÖNK MEG ÉS NEM
ADUNK VISSZA.

VII. évfolyam, 43. szám ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1934. október 22.

Ezrek és ezrek a kettős szoborleleplezésen

Szentés nagy, országraszóló ünnepe -- „Kossuth és Horváth Mihály együtt vannak a magyar Pantheonban” -- Dr. Lázár Andor igazságügyminiszter: Kossuth a magyarság atavisztikus eszméinek megtestesítője volt

Az országgyűlés, a kormány, az egyházak, városok hódolata Kossuth és Horváth Mihály előtt

Szokrázóan gyönyörű őszi nap, lobogó zászlóval öltözött város, a Kossuth-téren ezrek és ezrek. Szinponpás, ragyogó, lelkes magyar pompa. A díszemelőnyen dr. Lázár Andor igazságügyminiszterrel és dr. Farkas Béla főispánnal az élén

Megkezdődik az ünnepség

A cserkészzenekar «Hiszekegye» után — amelyet megilletve haligat végig az ünneplő hatalmas tömeg — dr. Csörgő Károly alispán mondott megnyitóbeszédet.

— Kossuth Lajos és Horváth Mihály... A történelem színhelyén összetalálkozott a magyar történet két hatalmas alakja. Együtt voltak abban a nagy időkben, amikor nagy harcot vívott a magyar. Együtt voltak a száműzetésben, Kossuth ott maradt, Horváth hazajött és

Az igazságügyminiszter beszéde

— A magyar Alföld egy feltörekvő városa és Csongrád megye szobrot állít a nemzet két nagyjának. Vajon ki nek állítunk mi szobrot. Ezt a szobrot Kossuth élő alakjának, vagy azoknak a nagy eszméknek állítottuk, amelyeknek megtestesítője volt? A szobrot mindig annak a nagy embernek állítjuk, akinek szelleme tovább él a nemzetben. Kossuth a magyarok atavisztikus nagy eszméinek megtestesítője volt, annak az eszmének amely erőt adott a vérszerződésre, a honfoglalásra, az aranybullára, a Verbóczy hármaskönyvére, 1848-ra.

— Ma olvastam az egyik reggeli lapban Kossuthnak a szentesiekhez intézett levelét, amely 1869-ben kelt. Kossuth azt mondja e levelében, hogy Deák, a tiszta hazafi lemondott a nemzetet illető jogosultságokról. Ez Kossuth tragikum. Peszsimistának tartja, aki a magyart nem harcok országnak látja, mint ő 1848-ban. Ő az optimista, aki a számszerűségben óriássá magasztosul

az ország, a megye, a város politikai, társadalmi nagysága és kitűnőségei. A kettős szoborleleplezés országos ünnep, ilyen nagy szerű ünnep Szentésen még nem volt...

Deák után művelte a kiegyenlítést. Ma ók együtt vannak a Pantheonban és nem véletlen, hogy együtt állanak itt ércalakjaik az Alföld szívében.

Az alispán részletesen ismertette ezután a szoborépítés történetét.

— Mély hódolattal üdvözlöm az igazságügyminiszter ur önmagyméltóságát, a képviselőház alelnökét és körünkbe érkezett kedves vendégeinket és felkérem Önmagyméltóságát a szoborleleplező beszéd megtartására.

előttünk. Az államférfinak igen nagy hibája, ha a konjunkturát nagy jelentőségűnek tartja. 1848-49 is ezt mutatja. Amikor Windischgrätz azt jelentette Bécsnek, hogy Kápolna után a magyar felkelést leverte, Bécs nyomban sikert látott és új alkotmányt hirdetett. A diadalmos fordulat után következett a nemzet életében másik tragikus lépés: a debreceni detronizáció. Mindkettő szerencsétlen volt, mert hatalmat fegyverrel szerezni lehet, de megtartani csak bölcsességgel lehet.

Az igazságügyminiszter ezután Horváth Mihály szellemét idézte;

— A szentesi született Horváth Mihályt Pápa városa választotta először képviselővé, nemes tradíciók vesznek körül engem, Pápa város született, akit Szentés város választott először képviselővé, akinek elődjei között Kossuth Lajos is ott volt. Nemes büszkeség tőlt el, hogy ilyen emberek után képviselem én Szentést.

Most következett el az ünnepség

legmegkapóbb pillanata.

— Hulljon le a lepel Kossuth Lajos és Horváth Mihály ércalakjairól — mondta a miniszter.

Egy pillanat múlva mindkét szoborról lehull a lepel, a hatalmas közönség percekig megilletve nézi a messze kimagasló két ércalakot.

— Boruljunk lelkünkben térdre a két ércszobor előtt — fejezte be szavait az igazságügyminiszter, aki beszéde végén azt fejtette, hogy ha az ilyen szellemi örökséget adó magyar középsztály kimerül is, helyét elfoglalja a földműves osztály, hogy a magyar társadalom életrekeltségére nagy férfiakat adjon a Hazának.

Lelkes, percekig tartó éljenzés követte a miniszter szavait, majd dr. Mezey Lajos, kunszentmártoni országgyűlési képviselő mondott izzó hazafiasságtól telített beszédet, amelyben párhuzamot vont Kossuth és Horváth Mihály lángelkű hazafisága és eszméik között. A megrázó erejű beszéd után dr. Nagy Imre polgármester lépett a mikrofon elé és rövid, lelkes hangú beszéd kíséretében átvette a két szobrot a város nevében.

A beszédek után a szobrok megkoszorúzása következett. Az igazságügyminiszterrel az élén a notabilitások előbb a Kossuth szoborhoz vonultak, ahol hatalmas, gyönyörű koszorukat helyezték el a szobor talpazatánál. Czettler Jenő a képviselőház, dr. Endrey Antal a felsőház, dr. Farkas Béla Gömbös Gyula miniszterelnök és az összkormány, dr. Csörgő Károly alispán a vármegye, dr. Négyesi Imre polgármester a város, Böszörményi Jenő elnöklelkész a református egyház, Wikkert Lajos lelkes az ág. ev. egyház, dr. Pálffy József Szeged, dr. Endrey Béla Hódmezővásárhely, dr. Nikelszky Jenő Makó, dr. Dezső Kázmér Nagykőrös, Orosz Mihály Szegvár, dr. Szepsy Gyula Fábianszabony és Magyartés koszoruját helyezték el majd a leventék ko-

szoruja következett, azután Járay Imre igazgató a Horváth Mihály reálgymnázium, dr. Nagy József a Horváth Mihály bajtársi egyesület, Nagy Pál a Gazdasági Egyesület, id. Cserna János a Nemzeti Egység, Pataki Imre az I. függetlenségi kör és a nagytőkei gazdakör, Vajda Bálint a Kisgazdapárt, Hajdu József a Kisgazdaszövetség, Zsoldos László a Kereskedők Egylete koszoruját helyezték el.

A miniszter és kísérete a szobortól Horváth Mihály szobra elé — a markánsabb és művészi hatásokban jobban sikerült második szoborhoz — vonult, ahol ismét hosszabb ideig tartó kegyeletes aktus következett. A Kossuth-szobornál már funkcionált előkelőségek után dr. Cicatricis Lajos felsőházi tag a felsőház, a Horváth család tagjai a család, dr. Miskolczy Jenő apát, pápai kamarás a katolikus egyház, Tarnay Ivor alispán Csanád, Arad és Torontál megyék koszoruját helyezték el a talpazaton, a Horváth Mihály bajtársi egyesület és a Turul Szövetség koszoruját dr. Mesztényi László, a Kereskedők Egylete koszoruját Fekete István tette a szobortalapazatra.

A koszorúzás után az előkelőségek a díszemelőnyre visszatértek, kalaplevéve végighallgatták a hatalmas közönséggel együtt a cserkészzenekar Himnuszát, majd díszmenet vonult el a miniszter és kísérete előtt.

Délben egy órára szorongásig megtelt a Kaszinó nagyterme, ahol négyszázfőtörtekes nagy közebéd volt.

Dr. Farkas Béla főispán a kormányzóra mondott frappáns felkösztöntőjében a magyarság kossuthi erényeiről beszélt.

— Mi magyarok nyugodtan kiállhatunk Európa fórumára, megmutathatjuk sebeinket, de megmutathatjuk zsebeinket is, mert a mi zsebeinkben nincsen tör és bomba. (Taps éljenzés). A mi fegyvertárunkban ismeretlen fogalom a királygyilkosság, Jankapusztától Pestig, Pestől Szegedig nálunk nem találnak egyetlen banditát, vagy terroralakulatot.

Dr. Csörgő Károly alispán nagy figyelemmel köszöntötte a vendégeket, majd dr. Négyesi Imre polgármester után dr. Lázár Andor igazságügyi miniszter mondott felkösztöntőt:

— Mi tisztességgel és becsülettel küzdünk, mondotta a miniszter — az aknamunka távol áll tőlünk, mert magyarok vagyunk! (Nagy éljenzés).

Azzal fejezte be felkösztöntőjét, hogy Szentésért és Csongrád megyéért változatlanul nagy szeretettel fog dolgozni. Krüger Aladár szellemes toasztjával végződött a felkösztöntők sora.

A novemberi közgyűlés tárgyalja a villanyóradij mérséklését

Még tart a beadvány aláírása

Szállítsák le a villanyóradiját! — sürgeti a szentesi villanyfogyasztók hatalmas tábora. A beadványt, amelyben a villanyfogyasztók tömege a Hétfői Ujság akciója révén maga követeli a villanyóradij leszállítását, november elején nyújtjuk be a városnál, így a jogos kivánságot

a novemberi városi közgyűlés tárgyalja.

A beadványt az elmúlt hét folyamán is rendkívül sokan írták alá a Hétfői Ujság kiadóhivatalában. Az aláírás még ezen a héten is tart, az elmaradtakat kérjük, hogy az aláírást tovább ne halasszák, mert a jövő héten már csak három nap áll az aláírásokhoz rendelkezésre.

Talpbőrök

Gumitalpak
Gummisarkok
Cipéskellekek
Rendkívüli

OLCSÓ áron

Lakosnál, Bálint u. sarok.
a Votorszanatóriummal szemben
Cipézeknek árengemény.

A tüzoltóparancsnok ruhaátalányt kér

Bánfalvy Lajos róm. kath. tanító, az Önkéntes Tüztoltó Egylet parancsnoka látja el hosszú idő óta a hivatásos tüzoltóparancsnok teendőit is anélkül, hogy ezért a munkájáért egyetlen egy fillért is kapna. Bánfalvy most kérelmet intézett a polgármesterhez, akitől évi 300 pengő ruhaátalány kiutalását kéri azzal, hogy kivonulásoknál, de különösen tüzoltásoknál mindig erősen romlik a ruhája, amit saját pénzből kell megújítani. — A város bizonyosan teljesíti a minden tekintetben jogos és méltányos kérelmet.

Fogorvosi hír

Dr. Németh Dezső fogorvos rendelését a Szentesi Takaréknál épületéből Horváth Mihály uca 5 szám alá (a zsidó iskolával szemben) helyezte át.

3. sz.

Vadászjegy a HÉTFŐI UJSAG HAJTÓVADÁSZATÁRA

A _____ számú
10 pengőt megtalálta:

Lakik: _____

A kereskedők és az iparosok kérik az andrásnapi vásár megszüntetését

A kérelmet az igazságügyminiszternek adták át

Az elmúlt napokban a Kereskedők Egylete akciójára a kereskedők és az iparosok egy része széleskörű mozgalmat indított az andrásnapi kirakodóvásár megszüntetése érdekében.

A kérelemben — amelyet tegnap küldöttéleg adtak át dr. Lázár Andor igazságügyminiszternek — felsorolják azokat az okokat, amelyek az andrásnapi kirakodóvásárt feleslegessé teszik. A szentesi kereskedők és iparosok — mondja a

kérelem — bőségesen ki tudják elégíteni a gazdaközönség szükségleteit, semmi szükség sincs arra, hogy olyan időben, amikor a gazda vásárlóképes és a téli szükségletek beszerzéséről gondoskodik, az andrásnapi kirakodóvásárra összesereglett idegen vásároló kereskedők és iparosok vigyék el a pénzt Szentestől és gyengítsék a jelentős adó fizető szentesi kereskedelmet és ipart.

UJ, MODERN PORTAL

RÉGI, OLCSÓ ARAK

és bőséges választék minden divatcikkekben

KISS divatáruház

Baktay Ervin Szentesen

Két napig érdekes és nevezetes vendége volt Szentesen: itt tartózkodott Baktay Ervin, az ismert utazó és India-kutató. Baktay Hódmezővásárhelyen tartott legutóbbi indiai utjáról előadásokat, majd átfutott Szentésre és itt Vra-

na Lajost látogatta meg, az Indiában élő szentesi textiltechnikus, aki — mint ismeretes — szabadságát tölti Szentesen Baktay és Vrana Indiából ismerik egymást, igen sűrűn együtt voltak odakint.

Téli tárolásra

BURGONYA

minden minőségben és mennyiségben

legolcsóbb

a vásártéren

Telefon: 187. sz.

Pólyánál

Autóverseny volt Szentesen keresztül

Az autók, motorkerékpárok a Temető és Rákóczi-uccán futottak keresztül

Tegnap délelőtt a szoborleplezési ünnepségek idején — autóverseny volt Szentesen keresztül.

A budapesti Ferencvárosi Tornaklub tegnap és szombaton rendezte meg a Budapest—Szeged—Szentese—Budapest távon megbízhatósági versenyét autók és motorkerékek számára.

A szoborleplezési ünnep nagy tömege miatt a szentesi keresztút-futás vonalat a Béke—Temető—Bálint—Rákóczi uccákon keresztül jeltették ki. Összesen 25 autó és 9 motorkerékpár futott Szentesen keresztül.

Három „Hétfői Ujság tízpengőse” van még forgalomban

Tegnap délelőtt új 20 pengőt érő 10 pengőt hoztunk forgalomba, a száma: B. 219—071475.

Ezzel együtt három ilyen tízpengős van forgalomban: a 215—014655 és a múlt héten kiadott B. 132—016169. Ez a legutóbbi 10 pengős kisiklott egy pénzvadász kezéből. Az egyik trafikban adtuk ki dohányvásárlás közben, a trafikos elnézte a tízest, tovább adta anélkül, hogy a számát megnézte volna.

na. Csak most, ezekből a sorokból tudja meg, hogy mellélőtt a nemes vadnak.

A fenti három tízpengős 20—20 pengőt ér, mert a Kiss Divatáruház pénztára vásárlásnál 20 pengő értékűnek fogadja el bármelyiket.

A tízest vadászok vadász-szenvedélyét biztosan szerencse fogja koronázni és a nemes vadak valamelyike hamarosan terítékre kerül.

RÁDIÓK

EKA, STANDARD, PHILIPS
ŐSZI UJ TIPUSOK

A **Rádióház**-ban

Telefon 35.

Megnyílt

Szentes legújabb és legnagyobb cipő szaküzlete, a

VERSENY cipőáruház

a volt Palma illatszertár helyén

Árban és minőségben egyaránt szenzáció!

A gazdák figyelmébe

Különösen Szentesen és környékén szokásos, hogy a piacra kerülő pujkáknak nemcsak a lábát, hanem a szárnyait is összekötözik, minek következtében a pujkák szárnyai zöld és vörös foltokat kapnak és az ilyen pujkákat csak másodrendű áru gyanánt lehet értékesíteni, természetesen lényegesen olcsóbban.

Felkérjük tehát az igen tisztelt pujkatenyésztő gazdákat, hogy ha a pujkákat piacra hozzák, úgy azoknak csak a lábait kössék össze és a pujkák alá a kocsi szalmát tegyenek, mert különben a pujkák melle a vergődés következtében foltos lesz.

Élelmiszerkiviteli Rt.
Igazgatósága.

H

Kalap

szalon őszi modelljei
sikkesek, elegánsak

á

S

Z

Filc és bársonyalakítások divat modellek szerint.

Olcsóbb és fényesebb a villanynál

a petrolgázüzemű Ditmar-gyártmányú Maxim lámpa, amely 2—300 gvergyafénnyel világítja be lakását. Most, hogy a petróleum olcsóbb lett, a Maxim lámpák üzemben tartása jóformán alig kerül pénzbe. Kezelése rendkívül könnyű, fénye tiszta, egyenletes. A villanydrágaság idején a Maximlámpa megfizethetetlen. Tájékoztatót nyújt: Füst Rádió ház, Vásártér.

A Szentesi Takaréknál szerencsés sorsjegyei

A Szentesi Takarékpénztár hozza a legtöbb sorsjegyet forgalomba a megye területén. Az elmúlt osztály húzásain ezeket a szerencsés sorsjegyeket egytől-egyig kihúzták. A szombati húzáson a most kezdődő játék során ismét több olyan sorsjegyet húztak ki, amelyeket szerencsés tulajdonosaik a Szentesi Takaréknál vásároltak.

VASS ÓRAS

(Kossuth uca 12.)

Garanciával olcsón dolgozik

Németh

A h
a görö

A „S

Németh
rögkeleti le
állandóan fe
örseknek c
legnagyobb
az elmúlt
amelyben
részére tüzi
irta — »kér
kereskedőh
vél aláírása
dosius Istvá
sek . . .

Hogy a s
r a m szir
szentelte p
nyossá vál
lenti, hogy
Sziáriában

őnpüspök

Azzal a
Sziáriában p
házjogilag

Németh I
püspök.

Adóhá

A szentesi
egyre kellett
rül. A lelké
egyház üz
ezen a cím
jut hozzá,
lentős adóhá

letoglalt

Tegnap a
Boros
nök“ a szob
sitás alapját

tőlfelent
gen a

Utánajárni
ban, hogy
lentés megte
rült-e. Ann
megtudnunk

„erkölcs
csolta ös

Németh I
pesten tarló
táyezőkkel
«püspökségé
döntés törté

eltöltöttál
végzésétő
meinek e

Németh Is

Németh István önpüspök csufos bukása

A hitehagyott görögkeleti lelkészt elmozdították a görögkeleti egyház éléről -- A görögkeleti templomban nem misézhet, mert áttérése folytán -- felekezeten kívüli lett

A „szobapüspök“ erkölcsi kártérítést követel az őt leleplező Hétfői Ujságtól

Németh István szentesi görögkeleti lelkész buzaérkezése óta állandóan felszentelt püspökök és érseknek címezi magát. Az egyik legnagyobb faanyagkereskedőhöz az elmúlt napokban levelet írt, amelyben „magam és egyházzam részére tizitát kívánok rendelni“ — írta — „kérem, látogasson meg“. A kereskedőhöz címzett farendelő levél aláírása ez volt: Németh Theodosius István felszentelt püspök, érsek...

Hogy a szíriai Homsz-ban a fiam szíriai érsek valóban felszentelte püspöknek az már bizonyossá vált, ez a változás azt jelenti, hogy Németh István Szíriában

önpüspökből — szobapüspök ké változott.

Azzal az eredménnyel, hogy Szíriában püspökké szentelték, egyházzójogilag az a helyzet, hogy

Németh István a szobájában püspök, a tükör előtt disze-

leghet püspöki diszeiben, de mint „főpap“ nem fungálhat. A helyzet ugyanis az — és erről Németh István mindaddig mélyen hallgat — hogy Szíriában nem görögkeleti egyház van, hanem a szíriakobita (monophysita) szakadár egyház, amelyet

a görögkeleti egyház hitehagyottnak tekint és amelyet Magyarország el nem ismer és a megtüri felekezeti köré nem számít.

Németh István tehát szíriakobitává lett Szíriában, így az a helyzet következett be, hogy

a szentesi görögkeleti lelkész vallást változtatott.

Saját helyzetét a szíriai „felszentelésekkel“ nem hogy megkönnyítette volna, ellenkezőleg: megnehezítette és most már teljesen elere állította egyházzójogilag is a szentesi önpüspökség körül lejátszódott problémákat, amelyekben rövidesen megtörténik a döntés. Ez a döntés felszámolja majd Németh István „tevékenységét.“

Adóhátralékba lefoglalták a lakbéréket

A szentesi szobapüspök anyagilag egyre kellemetlenebb helyzetbe került. A lelkészi jövedelem a görögkeleti egyház üzlethelyiségeinek bére, ezen a címen egyre kevesebb pénz jut hozzá, mert a felszaporodott jelentős adóhátralék miatt

lefoglalták az üzletberek

nagy részét.

Az „érsek“ anyagi helyzetére jellemző, hogy két fakereskedő a „főpapi“ meghívás és fölkerés ellenére sem volt hajlandó részletfizetésre lát adni Németh Istvánnak.

Sajtópör ?

Tegnap arról értesülünk, hogy Boros G. Tibor „érseki helynök“ a szobapüspöktől kapott utasítás alapján Szegedre utazott és

följelentést tett az ügyességen a Hétfői Ujság ellen.

Utánajárni már nem volt módunkban, hogy megállapítsuk: a följelentés megtételére valóban sor került-e. Annnyit azonban sikerült meg tudnunk, hogy ezt a följelentést

„erkölcsi kártérítéssel“ kapcsolta össze a szobapüspök,

aki — az utóbbi időkben szinte divattá vált módon — ilyen uton szeretne — úgy látszik — pénzhez jutni.

Boldogan és örömmel állunk a bíróság elé, ha sajtópör lesz a dologból, hiszen hónapokkal ezelőtt már felszólítottuk Németh Istvánt, hogy szeretnénk bíróság előtt tisztázni mindazokat a csunya, önérdékből fakadó ügyeket, amelyekkel a görögkeleti magyar egyház megteremtésének ügyét hátráltatta és kompromittálta a szentesi ön- és szobapüspök.

Németh Istvánt eltiltották a papi funkcióktól

Németh István pénteken Budapesten tartózkodott, ahol az illetékes tévayezőkkel el akarta ismertetni új „püspökségét“. Úgyében nyomban döntés történt:

eltiltották a papi funkciók végzésétől, ezzel Németh Istvánéknak egyszersmindenkorra vége szakad!

Németh István szentesi görögke-

leti lelkész pénteken megjelent Hóman Bálint közoktatásügyi miniszternél s bejelentette, hogy I. Ignatius Aphram szíriai pátriárka magyarországi vikáriussá szentelte. A kultuszminiszteriumban megvizsgálták az iratokat és megállapították, hogy

a szíriai görögkeleti egyház nem azonos a Damaszkusz-

ban székelő pátriárka tennhatósága alá tartozó törvényesen elismert egyházzal, így Németh István megszűnt Magyarországon pap lenni s papi funkciót nem végezhet.

Ha hívei követni akarják, egyenként kell kilépni a görögkeleti egyházból s azután kérhetik vallásuk törvényes elismerését.

A fenti rendelkezés azt jelenti, hogy Németh István — aki az előzetes jóindulatu figyelmeztetések ellenére is feláldozta törtetésének saját egzisztenciáját és családja megélhetését is —

nem szentesi görögkeleti lelkész többé, el kell hagynia a lelkészi lakást, a templomban nem misézhet,

hitehagyása folytán a magyar törvények szerinti felekezeten kívüli. Ezzel az ön- és szobapüspök csunya „karrierje“ véget ért.

CREPP ÁLLVANY-PAPIROK FALI

példátlanul olcsón

Fodor

sport és játékküzetében.

Kossuth-uca 18. sz.

Az elhelyezkedés feltétele:

a gépirás, gyorsírás és nyelvtudás!

Hanglemezes modern német nyelvkurzus kezdődik november hó 3-án a Gyorsírás és Nyelviskolában (Kossuth-tér 5), melyre a beiratkozások folyamataiban vannak.

A hanglemezes nyelvkurzus tárgyalási módszerrel kiterjeszkedik mindarra, amire általában a mindennapi, családi, társadalmi és gazdasági életben, vagy a külföldiekkel való érintkezésnél szükség van. Nincs fázasztó, idegölő, otthoni tanulás, már az órán megtanulható a nyelvi cseke hallás és gyakorlati tárgyalás útján.

A nyelvkurzust német anyanyelvi nyelvmester vezeti. Tandíj: heti két órával előre fizetendő havi 5 pengő.

Irodai tanfolyam modern kiképzéssel készít elő az irodai gép és gyorsírói állami vizsgákra, amely után a tanulók közérvényes állami bizonyítványt nyernek.

Tandíja: heti 5-5 órával előre fizetendő havi 16 pengő. Részletes tájékoztatást nyújt bárkinek az iskola, ahol jelentkezni és beiratkozni lehet délelőttönként.

UNIVER BRIKETT

Magasértékű, olcsó, 5145 KALÓRIÁS UJ FÜTŐANYAG

Házhoz szállítva mázsánsként P. 3. 95

Kapható kizárólag: **Polyánál** a Vásártéren. Tel. 187.

Nagy harc a szentesi petróleumfronton

Hogyan lett a 34 filléres petróleumból 28 filléres ?

Az elmúlt hét elején kellemes meglepetés érte a szentesi fogyasztóközönséget: leszállították a petróleum árát.

Vasárnap jelent meg az egyik szentesi üzlet kirakatában a 28 filléres petróleumot hirdető ártábla, hét-három nap alatt

28 fillérré csökkent a legtöbb üzletben a petróleum,

Az egyik kereskedő mondja: Nyomban négy hordó petróleumot

vásároltam az „olcsó“ petróleumból, hogy a nagy keresletet kielégíthessem. A közönség jól teszi, ha most szerzi be a téli szükségletet, mert az a gyanunk, hogy a kartell egy hónapon belül ismét talpraáll és löni fognak a 28 filléres árnak.

Kényelmes, olcsó bérautó. Megrendelhető Lévalnál:

Lakos-uca 4 a., vagy az autóstandon.

JÓ és pontos Órája lesz OLCSÓ ÉRT!

ha **KadlecZ** órásnál veszi

vagy javítja!

Ugyanott „MAGYAROS“ és minden más közimunkák előrajzolója.

LEGUJABB

A budai püspök felszólította Wiener lelkészt, hogy vegye át a szentesi egyházat

Miután Németh István a kultuszminiszter rendelkezése folytán nem végezhet görögkeleti lelkészi funkciót, új lelki vezető kerül a szentesi görögkeleti egyház élére.

Tegnap Zubovics budai püspök táviratilag utasította dr. Wiener hőmezővásárhelyi görögkeleti lelkészt — aki hetek óta végzi Szentesen a hitoktatás munkáját — hogy vegye át a szentesi egyház vezetését.

Az átvételre még a héten sor kerül. Németh Istvánnak el kell távoznia a lelkészi lakásból, a templomot és a temetőt újra felszentelik. Valószínű, hogy a felszentelést maga Zubovics püspök fogja végzőni.

Gyönyörű nyílott krizantémok

kaphatók: Tóth József ucca 34. sz.

Kérelem

Tisztelettel kérem a szentesi áll. polgári leányiskola 1890, 1891, 1892, 1895, 1897, 1898, 1899-ben végzett növendékeit, hogy a birtokukban levő polgári iskolai csoport képeiket, esetleg régebbieket is, iskolánk részére átengedni szíveskedjenek. Istvánics Mária c. igazgató.

A szentesi görögkeleti hívek számára dr. Wiener lelkész Erdei János házában tegnap istentiszteletet tartott, Németh István már nem működött, mivel a templomba nem szabad bemennie.

MITŐL OLYAN SZÉP A NAGYMAMA?



MÁR 60 ÉVEL EZELETT
IS GRÉF KENŐCSÖT
HASZNÁLTAM

KÉSZÍTŐ SZT-RÓKUS GYÖGYVÁSZ SZEGED

Lerakat és egyedárusítás:

„Rózsa”
illatszertár.

SZLOVÁK GYULA

Tüzifa-,
koks- és
szénkereskedő
a pécsi kőszének egyedárusítója
Kossuth u. 6. Telefon: 139. Kossuth-u. 6.

TYUKODI

cukrászda
Kossuth ucca (volt Tary ház).
Mindennap friss teavajból
készült

sütemények,
Torták és
Tejszinhab

állandóan kapható.
Jó házikoszt igen olcsón!

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:

Szeder Ferenc
Szerkesztő;
Rozsó Lajos
Nyomdavezető-bárló:
KISS JÓZSEF
Nyomatott:
„CORVIN” nyomdában
Szentés, Kossuth-ucca 12

Keresse fel!

K. Juhász Büzsike
varrodáját, Temető-u. 3.
Ha fehérneműjét
izlésesen akarja
elkészíttetni.

Menyaszonyi kelengyék

gyorsan és pontosan
készülnek.

Levélhívásra mintákkal jövök.

A Szentési Takarékpénztár
épületében a volt Németh
fogorvos féle

5 szobás,
összkomfortos lakás
eredeti beosztásban, vagy két
jelentkező esetén

3 és
2 szobás
összkomfortos lakással átala-
kítva kiadó. Felvilágosítást a
Szentési Takarékpénztár ad.

FILLÉRES GYORS

HIRDETÉSEK

A legkisebb hirdetés ára közlésenként 40 fillér.
Előfizetőink havonta egy hirdetést díjmentesen kapnak.

4 LÁNGU csillár

Csak 8 pengő Grüner-nél

Ma és minden este

NŐI ZENEKAR

SLÁGEREK! Borsodi
DALOK! vendéglőben
VÁLTOZATOS
MŰSOR!

Mégis A CSIGE

Kávé és teakeverékek
a legjobbak!
RÁKÓCZI FERENC-UCCA 18.

HESZTYŰT

Schmieder keztyűüzletéből
Mérték után! Filléres javítás átalakítás

Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern,
Értékes és Olcsó!

Hadirokkantak, özve-
gyek és árvák kop-
pasztóknak korlátlan
számban felvételnek a
Csirketelepen.

Fiatalságok
Izletes felvágottak

Török hentesnél
Harucker ucca

Tyukpiac-tér 2. sz. alatt 23

szobás, fürdőszoba és mellék-
helyiségekkel november 1-re ki-
adó. Értekezni Telefon: 91. sz.

3 szobás, összkomfortos la-
kás olcsón kiadó
Horváth Mihály-ucca 12.

Kiváló zamatu,
egészséges alma kap-
ható a ZSOLDOS rt.,
kenyérgyárában
és ipartelepén.

CORVIN-nyomdában

KÉSZÜLNEK
a legizlésesebb
nyomtatványok.
MEGHÍVÓK, NÉVJEGYEK stb.
Szentés, Kossuth-ucca 12.

Pipereszappanak
minden illatban és olcsó
árban.
LOFLER DROGÉRIA

SINGER varrógép

10 P. részletre már kapható.
Díjmentesen tanítjuk vevőnket
hímezni a Singer varrógépen
Szergiusz gépraktár.

A Molnár festék

21 éve megbecsült, mert mindig
megbízható volt. Ezért —
vásárolják.

Fábiában 7 és fél

kat. hold föld eladó és ebédlő
asztal székekkel. Egy kifogástalan
körégös lámpa. Cim: Simonyi Ernő
ucca 19 sz.

Hideg ellen megvédi A vattával bélelt Légelzáró

Ajtória, ablakra egyaránt alkalmas
Kapható Rablóczky üvegesnél.

GYULAI hentesárak

kitünő sajtok
LÉDERER FÜSZERÜZLET
Kossuth-ucca Wellisch-ház

BUTOR

VÁLASZTÉKOS
NAGY RAKTÁR
OLCSÓ ÁRAK

R SZAMOSKÖZI

Butorraktár Kossuth ucca

TÉLI fajalma kapható
ucca 18 szám alatt Harucker

Olcsó tandíj! Biztos eredmény!

Hegedű tanítást
vállal Lipitor Imre karm.
a legbiztosabb módszer szerint.
Jelentkezni lehet naponta
Klauzál-ucca 6 szám alatt.

Pontos, tiszta, jó kiszolgálás, spe-
ciális tyukszemvágás. Hívásra ház-
hoz is megyek. Holézi Imre fod-
rász, Kossuth-ucca 17.

Zongora és Cello órákat a legbizto-
sabb módszerint tanítok, Csavojác
Ferenc v. zenetanár, a Szeged, Lal-
bach és Zombor városi zenedében.

Vetőmagtisztítás
a Csongrádvármegyei
Gazdasági Egyesület
SELEKTOR

gépével a legsikeresebb,
mert az tisztán és ol-
csón dolgozik.
Jelentkezést elfogad a
Gazdasági Egyesület
Titkári Hivatata.

MEGJELENIK

SZERKESZTŐ
SZENTÉ

EGYES S

ELŐFIZETÉSI

EGY HÓNAPRA
NEGYEDÉVRE
FÉLÉVRE

VII. év

A tem
„főp
jak

Az elmúlt
hozott a sze
pök: N é m
rögkeleti lel

Németh
nyomban k
helyst a kul
tött, hogy sz
térése után
e felekezete
kezetekivül
lelkészi funk
gezhét. A k
sel csakner
részről is
G e r m a
a konstantit
zépeurópai

E
a fe
tus
Harsán

Bensősége
tes nagy i
szentesi ref
nap avatták
között a fel
hont.

Délelőtt
református
sorok előtt
ahol H a r
költői szár
vendezett
nagy szoret
ben tartott
készsége új
vinista mag
munkának.

Az istent
ezrek é
avatták
uccal R